

中国足协主席:

中国足球需落实好六方面举措

本报综合消息 “重走长征路”——中国足球发展研讨会17日在西安举行。中国足协主席宋凯表示,他相信“中国足球能好”,这需要落实好六方面举措。

本次研讨会由《足球报》、西安市体育局联合主办。宋凯与中国足协青少年部(全国足球发展重点城市办公室)负责人程旭,中超、中甲、中乙俱乐部投资人和高管,以及全国足球发展重点城市体育行政部门主管等业内人士前来参会,为中国足球下一步发展出谋划策。

宋凯表示,对于中国足球近年来的

发展现状,“大家不满意”是普遍的态度,问题出在青训“基本盘”、优良技术传统丢失等多个方面。不过,他相信“中国足球能好”,这需要落实好六个方面的路径举措。

首先,技术为王。如已故的中国足坛名宿马克坚在一本著作中所写,在20世纪50年代中期,“从业务的角度讲,中国足球是以技术起家的”。“技术第一”、以技术为基础的指导思想,在中国足球发展中占据主要地位。但这个传统在后来的发展中丢失了。第二是抓实训。第三是抓牢青少年,要让好教

练抓青训。第四是建好竞赛体系,其中体系稳定是前提,竞争力是目标,从而在竞争中提高。第五是推动体教融合。第六是调动地方积极性。在落实好这六个方面举措的同时,“重走长征路”(球员需要刻苦练好技术等基本功)、久久为功、稳定和不折腾、开放和国际化,应是中国足球的发展思路。

上海申花足球俱乐部董事长谷际庆在接受采访时表示,俱乐部的职业化、产业化、市场化还有很长的路要走。目前,中国职业足球面临一个比较大的挑战是如何实现一个健康的投入

产出比。对任何一个投资人来说,这都是一道回避不了的命题。

“当然,我们要沿着市场化的道路一直不停去探索,尽可能地通过经营的质量和有序的管理,减少对投资人简单投入的依赖。”谷际庆说。

谈到中国足球发展前景,谷际庆表示:“我更愿意用‘耐心’这两个字。不管是作为一个从业人员、球迷,还是说周围的这些球迷朋友,还有我们的媒体,假如我们有耐心,这个时间(中国足球迎来春天)不会长,至少我们大家都在为实现这个目标而努力。”

国际足联年度最佳奖项颁奖典礼举行

维尼修斯当选男足最佳球员



本报综合消息 国际足联17日在卡塔尔多哈举行2024年度颁奖典礼,效力于西甲皇家马德里队的巴西前锋维尼修斯当选男足最佳球员,西班牙球员邦马蒂连续第二年获得女足最佳球员称号。

维尼修斯成为终结阿根廷球星梅西连续第三次捧得奖杯的人。根据规则,现役国家(或地区)队主教练和队长以及媒体代表、球迷代表参与投票,每张选票的第一选择计5分,第二选择3分,第三选择1分,维尼修斯获得最高的48分。排在第二的是英超曼城队的西班牙球员罗德里,皇马球员贝林厄姆排第三,梅西排在第六。

维尼修斯在上赛季各项比赛中表现抢眼,39场俱乐部比赛打进24球。国际足联对他的评价是:“2023-2024赛季是他职业生涯最了不起的赛季。”

邦马蒂获得女足最佳球员称号。她在今年女足欧冠比赛中帮助西班牙队拿到冠军,还帮助巴塞罗那队赢得女足欧冠联赛冠军。

此外,皇马主教练安切洛蒂当选男足最佳教练,切尔西女足主教练海耶斯获评女足最佳教练;男足最佳门将颁给了阿根廷人马丁内斯,女足最佳门将称号归属美国球员内赫尔

朱婷再战世俱杯

天津女排收获“开门红”



本报综合消息 2024年世界女子排球俱乐部锦标赛(以下简称“女排世俱杯”)17日在浙江黄龙体育中心体育馆拉开帷幕,天津女排和朱婷所在的意大利科内利亚诺队分别战胜各自对手,收获“开门红”。

科内利亚诺队与巴西海滩队是本次女排世俱杯的夺冠热门。当天比赛中,科内利亚诺队充分发挥前排队员身材高大的优势,在比赛中占据主动,直落三局完胜巴西海滩队。

朱婷本场拿到11分,展现出不俗的竞技状态。这是朱婷第六次世俱杯之旅,代表科内利亚诺这样的强队参赛,她坦言乐在其中:“我很喜欢在这样

的强队中担任角色,合作与竞争都好。每个运动员、教练员都很优秀,在训练中能接到各种难度很高的球,这会让我更快提高。”

天津女排当天的对手是非洲俱乐部锦标赛冠军埃及扎马莱克队。面对这支不常出现在国际大赛中的“神秘之师”,天津队稳扎稳打,最终以3:0获胜。

天津女排队员王媛媛赛后表示,首场比赛队伍稍显慢热,希望大家能逐步找到比赛状态。

李盈莹说:“经历了(国内)14场联赛比赛,大家的体能不在最佳状态,但没有到会影响比赛的地步,相信我们可以克服体力、伤病上的问题,调整好状态。”

湖北双色球继续大回馈,指定复式胆拖买就送

湖北福彩双色球“指定复式胆拖买就送”赠票活动自11月1日(双色球游戏第2024126期)启动以来至12月17日(双色球游戏第2024145期),活动累计开展20期,赠票803万多元,平均每期赠票40万多元。

●双色球继续大回馈活动

为回馈广大购彩者对福彩公益事业的支持,省福彩中心决定追加390万元,继续开展双色球“复式胆拖买就送”赠票

活动,活动规则和赠票办法不变,活动最长持续至2024年12月31日。如追加经费提前用完,则双色球赠票活动在当期期结束后结束。

在活动期间,采用指定的复式投注和胆拖投注方式可享受赠票活动。具体活动规则:凡在湖北省任意福彩销售网点购买双色球游戏复式“8+3”即赠送20元彩票、复式“9+3”即赠送56元彩票、复式“10+3”即赠送168元彩票、复式“11+3”即赠送420元彩票,复式“12+3”即赠送840元彩票、“红球4胆全拖+1蓝”即赠送

112元彩票、“红球3胆全拖+1蓝”即赠送1260元彩票,倍投倍赠。

●双色球小科普

①双色球“复式投注”。复式投注是指所选号码个数超过单式投注的号码个数,所选号码可组合为每一种单式投注方式的多注彩票的投注。如全复式是指从红色球号码中选择7个号码以上(含7个号码),从蓝色球号码中选择2个号码以上(含2个号码),组合为多注单式投注号

码的投注,如8+3、9+3等。

②双色球“胆拖投注”。胆拖投注是指选择少于单式投注号码个数的号码作为每注都有的号码作为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,由胆码和拖码组合成多注投注。如单式胆拖:从红色球号码中选择1至5个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码(胆码和拖码之和必须大于等于7个号码),胆码和拖码组成每6个号码为一组的红色球号码,从蓝色球号码中选择1个号码,蓝色球号码和红色球号码一起组合为多注单式投注号码的投注。